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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Сучасні дизайни дверей МДФ: тренди, які варто
врахувати перед покупкою
Двері – це один з тих елементів, який більшість людей обирають майже в останню чергу, і це, чесно
кажучи, помилка. Вони займають значну частину стіни, їх видно з різних кутів кімнати, і вони або
підтримують загальний вигляд інтер'єру, або відверто з ним конфліктують. Тому питання дизайну тут не
менш важливе, ніж питання якості матеріалу. Двері МДФ стали стандартом для більшості ремонтів в
Україні – і не просто так.

Чому МДФ зараз у фаворі

Матеріал добре тримає форму, не реагує на перепади вологості так драматично, як масив, і при цьому
дозволяє реалізовувати дуже різні дизайнерські рішення за цілком адекватні гроші. Двері МДФ
підходять і під класику, і під скандинавський стиль, і під сучасний лофт – залежно від покриття і форми
полотна.

Що зараз актуально в дизайні

Тренди інтер'єру 2026 року доволі чітко задають напрямок і в дверях зокрема. Ось що зараз реально
популярне:

Мінімалізм у чистому вигляді – полотна без фрезерування, без декоративних вставок, без зайвого
декору взагалі, просто рівна площина з хорошим покриттям

https://holz.ua/ua/mizhkimnatni-dveri/f/material-new:mdf/


Текстури дерева в різних варіаціях: не глянцева, не надто яскрава імітація, а м'яка, трохи
приглушена фактура, яка виглядає природно і не кричить про те, що це не масив

Матове покриття стало фактично обов'язковим у сучасних інтер'єрах – глянець відходить, і не тому
що він поганий, а тому що матова поверхня виглядає спокійніше і виразніше одночасно

Приховані ручки або мінімалістична фурнітура – коли ручка майже не виступає або взагалі
замінена на паз, це дає відчуття єдиної площини і дуже добре працює в поєднанні з прихованими
дверима

Як підібрати дизайн під свій простір

Сучасний інтер'єр – поняття широке, і двері в інтер'єрі повинні з ним розмовляти, а не просто існувати
поруч. Тут є кілька орієнтирів:

Світлі відтінки – білий, молочний, світлий беж – візуально розкривають простір і добре працюють у
невеликих кімнатах або там, де мало природного світла. Темні відтінки – графіт, антрацит, темний горіх
– дають об'єм і акцент, але вимагають більш продуманого поєднання зі стінами і підлогою, бо при
неправильному підборі можуть зробити кімнату важкою.

Лаконічний дизайн полотна завжди виграє в довгостроковій перспективі – те, що здається трохи
простим зараз, через п'ять років все ще виглядатиме актуально, а те, що здається дуже стильним і
складним, може набриднути значно швидше.

Що варто перевірити перед покупкою

Сучасні двері в магазині і вдома – це іноді дві різні речі, тому кілька практичних моментів:

Дивіться на покриття при природному освітленні, не під магазинними лампами – відтінок може
відрізнятися суттєво



Перевіряйте, як поводиться покриття на краях полотна – саме там найчастіше починаються
проблеми при неякісному виробництві

Не обирайте дизайн у відриві від підлоги і стін – візьміть із собою зразки або хоча б фото
реального простору

Не женіться за трендом заради тренду, якщо він суперечить загальному стилю вашого інтер'єру

Дизайн дверей МДФ сьогодні – це справді широке поле для вибору, і в цьому є і плюс, і складність
одночасно. Головне – не намагатися вловити всі тренди відразу, а знайти баланс між тим, що актуально
зараз, і тим, що практично вписується у ваш конкретний простір і спосіб життя.
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